POLAR Bo3ayxopacnpeaeAuTeAbHble
BEAR YCTPOUCTBA

MHOroKoHyCHble COMAOBbI€
= Bo3AyxopacnpeaeauTean SMK

MHoroKoHycHBIE COIJIOBBIE Bo3ayxopacnpenenutead SMK mnpenHasnauyenst
IVl TIPUMEHEHHs] B CHCTeMax BEeHTHWJISILUMH U KOHIULMOHHMPOBAHUS MOMeLLeHHH
06IIeCTBEHHOr0 U MPOM3BOACTBEHHOTO HA3HAUEHHs GOJBIIMX 06BeMOB U/ MU C
BBICOKMMH TIOTOJIKaMK (KOHLIEPTHbIE, CTIOPTHBHBIE, BHICTABOYHBIE 34JIbl, CTAIHOHBI,
TOProBble KOMIJIEKCH, MPOM3BOACTBEHHBIE 1eXa, BOK3a/bl, aHTaphl H T.I), TIe
HeoOXOIMMO 00eCreunTh pasfauy 3HAUUTENbHBIX 00BbEMOB BO3IyXa C BHICOKOH
JaTIbHOOOHHOCThIO.

MHorokoHycHbIe COMJIOBbIe Bo3nyxopacnpenenuten SMK npencraBisitor cobou
KOPITYC C TOABOASIINM TTaTPyOKOM, BHYTPH KOTOPOTO Ha MOABHKHOH OCH pacIo-
JIO’KeHa IeHTpaJbHasl BCTABKA, BHITIOJMHEHHAS B BHe Hab60pa LUIHHAPOB C KOHHU-
YecKHUM pacTpy6oM. MsmeHeHHeM Mo/0KeHHs LEHTPaNbHON BCTAaBKHU JOCTUTAETCS
BHLIOOP OJIHOTO M3 JBYX BAPMaHTOB TMOJAYM BO3AyXa — KOMIMAKTHOH (KOHHYeCKHH
pacTpy6 HampaB/JeH BHYTPb BO3AyXODPACHPENeJHTeNs) WX KOHHUECKOH CTDPYEH
(KoHMyeckuii pacTpy6 HampasjeH HapyKy OT BO3LyXOpaclpelesuTens) W, IpH

—‘T HeOOXOAUMOCTH, OTK/JIOHEHHE HalpaBjeHHst CTPyH B quanaszoHe =20° oT ocH CHM-
! METPHH BO3yXOPACIIPEETUTEISI.
g MoHTaX OCYIIECTBISETCS C MOMOIIBIO TPUCOEIUHUTEIBHOTO MAaTPYyOKa, KOTOPHIK
l; KPEMUTCS K BO3IyXOBOAY Ha FOPU30HTAIBHBIX HJIM BEPTHKAMbHBIX yUaCTKaX.
= S ' BosnyxopacnpeneuTe s H3rOTaBIUBAIOTCS H3 CTAIH M OKPALIHBAIOTCS METOIOM
Q E‘ MOPOIIKOBOTO Hambienust B Gesbiit uget (RAL 9010).
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T | B SMK 200 199 100 45 25 145 0,8
g SMK 250 249 120 55 30 175 1,4
E SMK 315 314 120 70 30 190 1,7
= SMK 400 399 140 95 30 235 2,4
q<) SMK 500 499 245 115 40 360 5,0
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Bo3AyxopacnpeAeAuTeAbHble

Pacumpenne ctpym KoHunueckan ctpya
Ipapuku Ha ctp. 462 mnpuBeneHbl s CBOGOAHOH HM30TEPMHYECKOH CTpPYH.
JamnbHo60iHOCTD TIpU cKopocTH 0,3 M /cu04wm/c ornpejesnseTcs Mo cJeLyoLUM 4#,'
dopmyiam: 3
los = 0,67 X lp2 los = 0,50 X lp2 -
Q
MaxkcumaibHOe OTK/IOHEHHE LEHTPAJbHOH BCTAaBKHM OT CPENHEro MOJIOKEeHHS
COCTAaBJISIET /15l KOMIAKTHOU cTpyH +20°, 1/1s1 KOHHUeCKOH cTpyH — *£15°, o
[Ipu napasnnenbHoi padote nuddy30poB, ec/Iu pacCTosiHUE MeKay AU dy30pamMu '
MeHblIIe IraMeTpa cTpyu &d, X nanapHO60HHOCTh yBeuurBaetcs B 1,0—1,4 pasa. 2d =04 X los
LLlymoBble XxapakTepuCTUKMH La=0,7loz
OKTaBHBIH yPOBEHb 3BYKOBOH MOIIHOCTH U KOPPEKTHPOBAHHBIH YPOBEHb 3BYKO-
BOH MOILHOCTH OIpeJIe/IsIoTCs 10 popMyIaM: KomnakTHas cTpys
Lwox('r = LplOA + KOKT
Loa =Lyioa +4

Ld
rze: Lyoxr, 1D — OKTaBHBIN ypOBeHb 3BYKOBOH MOIIHOCTH;

Lyi0a, 1B(A) — ypoBeHb 3Byka (KOppeKTHPOBaHHBIH YPOBEHb 3BYKOBOTO NaBJie-
HUSA [/ TOMELIeHHs] ¢ SKBHUBAJEHTHOH MJIOWIAAbio 3ByKomorjomeHus 10 m?)
ompesie/IsieTCs MO JUarpaMme; I
Kok — mONpaBoYHbIN KO3(PQULHEHT;

Lya, 1B(A) — KoppeKTHPOBaHHbIH YPOBEHb 3BYKOBOH MOIIHOCTH.

lo2

od = 0,14 X 1(),2
Ly= 0,7 X 10,2

KoHunuyeckas cTpys

4G
SMK 200 3 2 -1 0 -3 -12 -29 N
SMK 250 1 2 -1 1 -4 -12 -26
SMK 315 3 1 - 2 -6 -15 -28
SMK 400 7 1 1 1 -8 -17 29
SMK 500 12 2 3 2 -10 -17 31

Pa1OM0d1DA 319HAVILIUVIVaduIedOXAVED

SMK 200 2 =1 2 1 -3 -17 -32 %]I = = I
SMK 250 0 =1 =3 2 =5 -19 -32
SMK 315 2 =1 2 3 -10 -20 =31
SMK 400 4 =1 2 2 -10 -18 -32 I
SMK 500 8 =1 3 1 -13 -22 -34

SMK 200 12 7 3 1 = - -
SMK 250 10 6 2 = = = =
SMK 315 9 4 2 = = = =
SMK 400 7 3 1 = = - -
SMK 500 6 2 = - - - =




Bo3AyxopacnpeAeAuTeAbHble
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MaaeHune aagaeHma, Ma

AaAbHOBOWHOCTb, M

MaaeHune aaBaenus, Ma

AaAbHOBOWHOCTb, M
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* NaasHob6oiHoCcTs SLK 40, 50, 80, 120 onpexneasiercs mo popmyae: lozsik) = 0,93X1o.2





